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資金繰りについては、横ばいとした事業所が半数を占める

5 12 26

３　悪　化 2 2 5 5 14 ３　悪　化

1

２　横ばい 4 5 6 13 28 ２　横ばい 3 6

2 １　好　転 0 0 1 0

建設業 製造業 小売業 サービス業 合計

１　好　転 0 1 1 0

収益の見通しについては、横ばいもしくは減少とした事業所がほとんどである

資金繰りについて 今後３ヵ月の資金繰りの見通しについて

建設業 製造業 小売業 サービス業 合計

３　減　少 4 4 7 6 21３　減　少 3 4 7 6 20

２　横ばい 2 4 4 12 22２　横ばい 3 4 4 12 23

１　増　加 0 0 1 0 1

製造業 小売業 サービス業 合計

１　増　加 0 0 1 0 1

採算（収益）について 今後３ヵ月の採算（収益）の見通しについて

建設業 製造業 小売業 サービス業 合計 建設業

2 1 1 1 5

消費増税の影響も落ち着いたのか、横ばいとした事業所が半数ほどである

8 10 24

３　減　少 1 1 1 0 3 ３　減　少

15

２　横ばい 2 3 7 11 23 ２　横ばい 3 3

18 １　増　加 1 4 3 7

建設業 製造業 小売業 サービス業 合計

１　増　加 3 4 4 7

半数の事業所が今後も売上減少に向かう見通しとしている

仕入単価について 今後３ヵ月の仕入単価の見通しについて

建設業 製造業 小売業 サービス業 合計

３　減　少 4 3 7 9 23３　減　少 3 4 8 11 26

２　横ばい 2 4 4 8 18２　横ばい 3 4 3 7 17

１　増　加 0 1 1 1 3１　増　加 0 0 1 0 1

建設業 製造業 小売業 サービス業 合計

2

過去３ヵ月（R1年10月～12月）と比較して、どうですか

売上額について 今後３ヵ月の売上単価の見通しについて

建設業 製造業 小売業 サービス業 合計

44 11～20人 1 1 0 0

1 1 1 2 5

有効事業所数 5 9 12 18

11 16 34

調査事業所数 6 9 12 18 45 ５～10人

3

建設業 製造業 小売業 サービス業 合計 １～４人 3 4

景況調査アンケート協力事業所 ０人 1 2 0 0

令和２年１月－３月期　板柳町景気動向調査

青森県内の景気動向（１月－３月期）

　消費増税の影響が残るなか、緩やかな回復基調にあるものの、新型コロナウィルスの感染拡大に

よる悪影響が懸念される。個人消費は底堅いものの弱さも見受けられ、住宅投資は減少、公共投資

は増加、有効吸引倍率は高水準を維持している。

従業員規模 建設業 製造業 小売業 サービス業 合計
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Q１１ Q１２

Q１３ Q１４

Q１５

板柳町の景気動向（１月－3月期）

　今期は新型コロナウィルスの感染拡大に伴う影響が各業種で見られている。町内で感染者は出て

いないものの、建設業、製造業、小売業では中国からの部品供給（サプライチェーン）の混乱によ

り欠品や入荷の遅れが生じ、仕事がままならない状況にある。またサービス業では卒業式や歓送迎

会などの自粛による売上の減少が続き事業主からは不安の声が多く聞かれる。今後は労働力（仕事

量）の減少による雇用削減や売上減少による資金繰りの悪化が懸念され、国の融資制度や補助制度

に期待するとしている。

１０その他 0 0 0 3 3

９後継者難 2 1 2 3 8

８経営者の高齢化 1 1 3 6 11

７人材確保難 3 0 2 1 6

６同業者との競争激化 2 2 3 2 9

0 0 3

５取引条件の悪化 1 0 0 0 1

「需要の低迷」「原材料の高騰」「経

営者の高齢化」を経営課題として挙げ

た事業所が多い。また「特に優先され

る課題がない」とした事業所も３事業

所あった。

３原材料の高騰 3 4 3 7 17

４人件費の増加 2 1

２販売価格の低下 1 1 5 2 9

１需要の低迷 4 5 8 4 21

前期と比べ半数以上が景気悪化しているとし、今後も続くとしている

最も最優先される経営課題（複数選択可）

建設業 製造業 小売業 サービス業 合計

３　悪くなる 3 4 5 10 22３悪くなっている 3 5 7 10 25

２　変わらない 3 4 7 8 22２変わらない 3 3 5 8 19

１　良くなる 0 0 0 0 0

製造業 小売業 サービス業 合計

１良くなっている 0 0 0 0 0

前期と比べた景況の現状判断 今後の景況の見通しについて

建設業 製造業 小売業 サービス業 合計 建設業

1 1 1 5 8

労働力については約80％で横ばいである

11 13 36

３　減　少 2 0 1 4 7 ３　減　少

0

２　変わらない 4 8 11 14 37 ２　横ばい 5 7

0 １　増　加 0 0 0 0

建設業 製造業 小売業 サービス業 合計

１　増　加 0 0 0 0

約13％の事業所が設備投資したとし、今後もしたいとしている

労働力について 今後３ヵ月の労働力見通しについて

建設業 製造業 小売業 サービス業 合計

２投資しない 5 5 10 18 38２投資しなかった 4 5 11 18 38

１投資したい 1 3 2 0 6

製造業 小売業 サービス業 合計

１投資した 2 3 1 0 6

設備投資について 今後３ヵ月の見通しについて

建設業 製造業 小売業 サービス業 合計 建設業


